
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 296
van STEVE VANDENBERGHE
datum: 21 juni 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Afvalplan verpakkingsindustrie  -  Versies

Op 6 juni 2018 verwees de minister-president, tijdens het plenair debat, naar 
nieuwe/andere voorstellen van de verpakkingsindustrie: 

(https://www.vlaamsparlement.be/plenaire-vergaderingen/1260214/verslag/1261221)

Toen ik op 19 juni minister Joke Schauvliege hierover tijdens de commissie Leefmilieu 
een vraag om uitleg stelde, wist de minister, tot mijn grote verbazing, helemaal niets 
over nieuwe voorstellen: 

(https://www.vlaamsparlement.be/commissies/commissievergaderingen/1264255/versla
g/1265096)

Bestaat er nu een update of tweede versie van het afvalplan van de industrie of niet? Zo 
ja, hoe komt het dat minister Schauvliege hier geen weet van heeft? Zo neen, naar welke 
versie verwees de minister-president tijdens het plenair debat?
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GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 296 van 21 juni 2018
van STEVEN VANDENBERGHE

Op 23 mei 2018 hebben wij een delegatie ontvangen met bestuurders van Fevia en 
Comeos; zij hebben ons engagementen voorgesteld inzake verpakkingsafval die hun leden 
wilden nemen in plaats van een door de overheid opgelegd statiegeldsysteem. Wij hebben 
die voorstellen met hen besproken en hen meegedeeld dat die voor ons niet ver genoeg 
gingen. De vertegenwoordigers hebben ons meegedeeld dat zij die voorstellen ook zouden 
bespreken met de kabinetten van ministers Schauvliege en Tommelein. 

Op vrijdag 1 juni 2018 is dan een e-mail verzonden vanuit Comeos, mee in naam van de 
andere betrokken organisaties (Fevia, Unizo, Detic en Buurtsuper), naar de diverse 
kabinetten van de minister-president, de viceminister-presidenten en de bevoegde 
vakminister, met aangepaste engagementen die op een aantal punten verder gingen dat 
in het eerste voorstel.

Mogelijk is er een misverstand ontstaan over diverse versies van engagementen die op 
een bepaald ogenblik aan het circuleren waren. 

De voorstellen van engagement zijn ons vertrouwelijk bezorgd en ze passen binnen de 
onderhandelingen over het ontwerp van verpakkingsplan van minister Schauvliege in de 
schoot van de Vlaamse regering. Zolang deze onderhandelingen lopen, zal de Vlaamse 
regering ze dan ook niet publiek maken.


